文部科学省 令和5年度

「将来加速器の性能向上に向けた重要要素技術開発 (先端加速器共通基盤技術研究開発費補助金)」事業による

加速器技術開発若手研究プログラム 論文謝辞等における体系的番号の記載について

本事業により得た研究成果を発表する場合は、本事業により助成を受けたことを表示してください。 論文の Acknowledgment (謝辞) に、本事業により助成を受けた旨を記載する場合には 「【MEXT Development of key element technologies to improve the performance of future accelerators Program】 Japan Grant Number 「JPMXP1423812204」を含めてください。論文投稿時も同様です。

論文中の謝辞(Acknowledgment)の記載例は以下のとおりです。

(1) 論文に関する事業が一つの場合

【英文】

This work was supported by 【MEXT Development of key element technologies to improve the performance of future accelerators Program】 Japan Grant Number JPMXP1423812204.

【和文】

本研究は、文部科学省「将来加速器の性能向上に向けた重要要素技術開発」事業 <u>JPMXP1423812204</u>の助成を受けたものです。

(2) 論文に関する事業が複数 (二つ) の場合

【英文】

【和文】

本研究は、文部科学省「将来加速器の性能向上に向けた重要要素技術開発」事業 JPMXP1423812204, 【文部科学省□□事業】JPJxxxxxxxx の助成を受けたものです。

≪問い合わせ≫

高エネルギー加速器研究機構(KEK)

研究協力部 国際企画課国際プロジェクト推進室

電 話: 029-864-5131

メール: i-promo@ml.post.kek.jp

Regarding Systematic Numbering in Acknowledgment on your research result paper
Supported by Early Career Research Program on Accelerator Technology R&D
conducted as part of awarded project under JFY2023 MEXT Development of key element
technologies to improve the performance of future accelerators Program

Please indicate that you have received a grant from this project, when presenting research results obtained from this project. You may include the following words in the acknowledgment 【MEXT Development of key element technologies to improve the performance of future accelerators Program】 Japan Grant Number 「JPMXP1423812204」

(1) If your research was supported by this program only
e.g.
This work was supported by 【MEXT Development of key element technologies to improve the
performance of future accelerators Program Japan Grant Number JPMXP1423812204.
(2) If your research was supported this program and other.
e.g.
This work was supported by 【MEXT Development of key element technologies to improve the
performance of future accelerators Program】 Japan Grant Number JPMXP1423812204 and 【MEXT
□□□□ Program】 Japan Grant Number JPJxxxxxxxxx.

 \ll Contact \gg

International Project Promotion Office
High Energy Accelerator Research Organization KEK

Call: 029-864-5131

Mail: i-promo@ml.post.kek.jp